

# 铜像松了胶水糊,糊人啊!

## 夫子庙文化墙也现“胶糊糊”,管理部门承诺整改

市民孟先生今年3月份发现夫子庙的文化墙上朱棣铜像出现松动,立即向有关部门反映。可昨天孟先生又发现,有关部门当时只是在朱棣铜像背后打上了胶水,现在胶水已经全部脱开,贴在花岗岩墙面上的铜像岌岌可危。

### 铜像背后几乎都加了胶水

昨天中午,记者来到夫子庙泮池北侧的文化墙前探访,不少外地游客在兴致勃勃地与铜像合影。记者数了一下,由东向西共23尊铜像,除了有秦始皇、孙权、王羲之、李白、朱棣等,还有秦淮八艳。这些铜像都是铜皮打造,铜像不落,固定在花岗岩墙面上,不过,有些铜像已经有点松动,与墙面之间出现了明显的缝隙。

记者注意到,松动最严重的就是朱棣的铜像,已经有脱离墙面的趋势,铜像背后缝隙甚至可以插入一只手掌。在铜像的背

后,多处都曾被打上了工程胶,可由于缝隙不断加大,朱棣铜像背面的胶水已经与铜像完全脱开。从背后的缝隙中,记者看到有几根直径1厘米左右的螺栓将铜像固定在墙面上,如果没有这些螺栓固定,铜像也许早就掉落下来了。记者前后数了一下,23尊铜像中,只有2尊铜像没有打胶水,除了朱棣铜像外,谢安像也松动得比较厉害,碰上去已经轻轻晃动,孙权的铜像一只螺栓也有松动的迹象。

### 管理部门承诺尽快消除隐患

记者随后将看到的情况向



墙上铜像已经松动  
快报记者 顾伟 摄

夫子庙秦淮风光带管理办公室进行了反映,综合科的阮科长说,铜像与墙体之所以会出现缝隙,主要还是游客喜欢用手

扒着铜像合影,长期受力导致的。也有可能是铜像与墙体膨胀系数不同,遇到气温急剧变化,热胀冷缩变形导致产生缝隙。

阮科长告诉记者,3月初接到市民反映铜像松动的问题后,由于没有找到原来的施工队伍,就临时找了施工队伍补了一些胶水,现在看来,这种临时措施效果不理想。相关工程技术人员也认为,胶水只能修补一些裂缝,如果要靠胶水来支撑受力,显然不太适合。

阮科长表示,他将立即向上面汇报,采取有效的补救措施,尽快消除存在的安全隐患。毕竟每尊铜像有几百公斤重,一旦掉下来砸伤游客,可不是闹着玩的。在隐患消除之前,管理部门将加强对夫子庙文化墙的巡视和管理,防止出现安全事故。(孟先生线索费50元)

快报记者 鲍铭东

# 小区八年没业委会,一筹建就遇阻

华能城市花园是一所位于珠江路附近的高档小区,从2003年有业主入住以来,小区多次筹建业主委员会,始终没能成功。近来,业主们在梅园街道牵头下再次开始筹建业主委员会,可小区却有人开始传言,业委会成立后要提高物业费。

昨天下午3点,记者来到华能城市花园小区,小区安保工作非常松懈,行人可以随便进出,拖货的三轮车进出也没有保安盘查。业主王先生介绍,小区分A、B两

个区域,A是住宅区有280多户居民,B是商户楼有90户。随着小区居民人数的增多,大家越来越希望能成立业委会,来监督物业的工作。

对于业委会成立后就会提高物业费的传言,记者在小区B区的商业办公楼了解到,曾有一个穿着物业公司保安制服的人过来,让商户不要支持这次选举,一旦业委会成立,首先就会提高商业办公楼物业费的价格。这样的说法使一些原本期待成立业委会

的商户动摇起来。不过,业委会委员候选人之一的王先生否认了涨价的传言。“业委会是要帮广大业主争取利益的,怎么可能成立就提价呢?”

有居民怀疑,是物业公司阻挠业委会成立,不愿受到业委会制约和管理。可是昨天下午,记者联系到物业公司乔主任,她表示那个穿着保安制服散播谣言的人不是物业公司保安,物业公司也从没有阻挠过业委会的筹备工作。部分业主也表示,这个“保

安”虽然穿着制服,但却是不熟悉的面孔,不知道这个人的真实身份。居民表示,曾有一些不愿交物业费的业主以“无业委会”为理由,拒交物业费,所以也有人怀疑,可能是这部分人想继续不交物业费。

目前,业主委员的选举活动将要开始,居民希望街道能协助辟谣,帮助选举活动顺利进行。(若想了解现场情况,请点击观看快报视频: <http://tv.dsqq.cn/index.html>) 快报记者 是钟寅

# 身份证上小10岁,老汉“被年轻”

今天高淳县淳溪镇骆驼村村民胡长青的生日,但是胡老汉根本高兴不起来。他身份证上的出生日期是1960年5月11日,可是按他自己和家人的说法,他应该是1950年5月11日出生。这样一来,他就拿不到高淳户籍农民到了60岁可以领取的老年补贴。

昨天中午,记者见到了胡长青。“父亲是1950年出生的,可以领取老年补贴了。”胡老汉的女儿说,父亲多次去村里领取发放老年补贴的银行卡,可是却被告知年龄不够,还不能领。原来,胡长青身份证上的出生日期是

1960年5月11日。“要是这样,我也就是51岁,而我的大儿子已经36岁,难道我和大儿子只相差15岁?”说起身份证的年龄,胡老汉表示错误十分明显。

胡老汉祖籍高淳,后来跟随父辈迁到安徽宣州,19年前,他们一家又从安徽迁回了高淳县淳溪镇骆驼村。据了解,胡老汉老伴一直居住在农村,两人结婚时没有领取结婚证,胡老汉之前也没有办过一代身份证。在高淳县淳溪镇派出所城郊警务站,民警告诉记者,“19年前居民的户口登记还是手写录入,有可能是

笔误将1950写成了1960”。据民警称,他们曾经到骆驼村调看当时的户口迁移存根,发现“5”字的勾给带上了,显得很像“6”,估计就是那时搞错的。胡老汉的二代身份证是2008年办下来的,当时民警根据派出所的存档资料,按照1960年出生给办理了。

胡老汉家人给记者提供了一份迁出地安徽宣州市狸桥派出所的证明,内容为:胡长青的户籍登记年龄有误,根据走访调查,其实际出生年月是1950年5月11日,并且盖了派出所公章。胡老汉家人说,他们已经去

淳溪镇派出所城郊警务站,但是事情一直没有得到解决。民警解释,时间过去太久了,户籍这边已经查不到原始数据,可以由家人打申请报告,然后再由派出所将相关材料送到县公安局户政科进行审核,最后再报到市局进行处理。

民警提醒,在办理相关户籍手续时一旦发现已年龄有误,要及时向公安机关申请更改,因为时间过去越久,信息越难查询和更改。

实习生 刘伟伟  
快报记者 孙玉春

# 考前视力冲刺,你还在纠结什么

## 家有近视考生?想过体检关?下周六来快报咨询专家吧

高考进入倒计时,孩子需要冲刺的不仅仅是成绩,还有视力。近些年,视力问题已经成为妨碍考生报考的第一大问题,很多考生因为视力差,将被限考院校、限报专业。所以每到五月,各大医院眼科中心,近视手术量和咨询近视手术的家长都会明显增多。应广大读者要求,下周六南京爱尔眼科准分子手术咨询师葛庆坤将受邀来到快报,现场解答关于高考生近视治疗的各种问题。有需要的读者可通过96060尽快预约座位。

### 近视手术哪些人才适合

近视手术除了对技术、设备以及人员素质有严格要求,它对受术者本身也有要求。不建议18岁以下的人手术,因为青少年屈光度不稳定,术后视力有可能回退。不过年

龄不是绝对的标准,关键还是要看受术者的近视度数是否稳定,最好两年视力浮动不要超过100度。此外,有严重眼病及眼科手术史、糖尿病、免疫系统疾病(如类风湿)的患者,也不适宜手术。

### 选择哪种术式效果最好

目前可以开展的准分子手术多达十几种,但其中蓝调酷眼Q值引导飞秒激光手术更受近视患者欢迎。“蓝调酷眼”设备独有的Q值引导、地形图引导、像差优化等功能,使准分子手术完全实现了个体化,避免了个体差异造成的球差产生。此外,“蓝调酷眼”每治疗100度近视只需2秒钟,是目前治疗速度最快的准分子激光设备,快速治疗可以使角膜瓣不变形收缩,损伤小,恢复快,患者更容易配合。而“飞秒

激光”则可以精确地打开眼部组织分子链,制作出更均匀更完美的角膜瓣,所以结合两者优势的手术广受欢迎。

### 近视手术考前做还是考后做

“一定要结合考生的志愿,再选择手术时间。”南京爱尔眼科医院准分子中心主任蒋炎云博士介绍说,军校、警校等专业的体检时间不确定,往往明天体检今天才通知你,搞得考生及家长措手不及,所以报考军校、警校的考生,考前手术。而报考艺术类、医学类专业,体检时间比较固定,可在考后手术。

### 术后会出现视力回退吗

有读者担心术后会出现视力回退。其实,组织学上角膜分为五层,最外层的上皮层具有很

强的再生能力。手术会避开上皮层,先制作一个带蒂的角膜瓣,将瓣掀开后,在暴露的角膜基质层上进行激光切削,将角膜瓣复位,由于基质层组织并无再生能力,所以术后注意用眼卫生,治疗效果是稳定的。

### »活动详情

主题:高考前的视力冲刺  
时间:5月21日(下周六)上午10点-11点  
地点:现代快报8楼会议室  
报名方式:1. 登录我能网([www.wonengw.com](http://www.wonengw.com))->我能成长->活动帖报名  
2. 拨打96060或拨打025-68590120预约报名  
3. 预约报名,可在南京爱尔眼科医院进行准分子手术18项免费术前检查。

### 女性健康咨询台

短信发送:13512510192  
(移动、联通、小灵通用户)  
电话咨询:025-80864475  
网上咨询:<http://www.81fck.com>  
主办:江苏省女性健康关爱中心

150\*\*\*\*1764 宫颈深度糜烂该怎么治疗好的快?

您好!手术治疗是最快的方法,可是危险性很高的,会影响生宝宝。八一医院妇产科微创中心,引进的“奥洛克”宫颈修复系统微创手术,是专门用来修复宫颈糜烂的前沿技术。此系统由计算机控制的电磁波聚焦于病变处,对糜烂组织释放能量,使糜烂创面均匀修复;不开刀不住院创伤少,术后不留疤痕,更不会影响生育,而且能使患者的子宫颈达到光滑如初。

138\*\*\*\*8297 我今年二十八岁,做彩超诊断患有子宫肌瘤,大小为18×20×12,我接下来该怎么办?

您好!肌瘤不算大不必过于恐慌,遵医嘱定期随诊观察,如果肌瘤长到50mm则需要考虑手术,可采用“奥洛克”超导多弹头系统微创治疗,不用开刀住院,治疗时间短恢复也比较快,不损伤子宫,所以不影响生育和内分泌。目前南京八一医院妇产科微创中心有这种技术。

136\*\*\*\*1617 会阴处长了个小疙瘩,手按下去有点疼有点硬还会从阴道里流出白色的分泌物,请问是什么病?

您好!您的情况考虑为外阴单个丘疹伴痛,考虑毛囊炎或皮脂腺增生伴感染。建议您及时去医院检查,对症治疗。另外,生殖器疱疹容易复发,若半年无复发才为治愈。

134\*\*\*\*8703 卵巢囊肿适合什么方法治疗?

您好!治疗卵巢囊肿主要是采取手术的方法进行医治,通常要根据患者的病情与就诊医院所处区域医院等级、选择的手术治疗方法的种类等情况决定。卵巢囊肿适合“奥洛克”导航微电极系统治疗,根本无需动刀,不出血不住院,不会留下疤痕,更不会影响生育。

### 癌友驿站

解疑答惑,科学抗癌  
栏目热线:400-8811-454  
抗癌网:[www.454-bio.com](http://www.454-bio.com)  
西药讨论:<http://b1289121.xici.net>

抗癌之路,漫长而艰辛。癌症并不可怕,关键在于选择正确的治疗方法,并保持乐观的心态。本栏目将邀请国内权威肿瘤临床专家针对您的病情作出专业指导,帮您解读疑惑,教您科学抗癌。愿您早日康复!

### 肺癌无法手术怎么办?

读者咨询:肺低分化鳞状细胞癌,医生说在左肺门旁占位,因患者今年已经78岁,医生不建议手术,请问应该怎么治疗?

专家解答:肺癌的治疗需根据病期、患者体质、经济状况等因素决定,如体质较弱则不建议化疗;另外,近年来被专家看好的生物免疫治疗越来越多的运用于肺癌的治疗,治疗无毒副作用,疗效明显,可咨询相关医院。

### 晚期食道癌化疗外治疗方法?

读者咨询:患者今年62岁,食道癌晚期,只能化疗,担心患者心理负担重,有无其它治疗方法?

专家解答:严格来说,对病人隐瞒病情会影响整体的治疗效果。另外,单纯的化疗在杀死癌细胞的同时也杀死正常细胞,破坏免疫系统,建议在化疗后进行生物治疗,增强化疗的疗效,防止复发转移,提高生活质量。

### 胰腺癌怎么治疗疗效好?

读者咨询:中期胰腺癌,已经做过手术,现在患者体质还可以,请问术后怎么治疗疗效好?

专家解答:胰腺癌的治疗应遵循综合疗法,不当或过度治疗往往对病情不利,如患者体质还可以,建议在化疗后接受对机体无毒副作用的化疗辅助治疗,提高化疗疗效,减轻其副作用,防止病灶复发转移。